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CONSEIL MUNICIPAL DU   15 mars 2021
Délibération n° D-2021-79

Direction Patrimoine et Moyens 1-5 rue de Fontenay - Classement 
parcellaire/volumétrique dans le domaine public 
communal

Monsieur Elmano MARTINS, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Après examen par la commission municipale compétente

Sur proposition de Monsieur le Maire

La  Ville  de  Niort  et  le  Centre  Communal  d’Action  Sociale  (CCAS)   ont  réalisé  une  opération  de
restructuration  et  d’extension  d’un  ensemble  immobilier  composé  de  terrains  et  d’éléments  bâtis
hébergeant le centre multi-accueil ainsi que la salle polyvalente du Port et des locaux associatifs (centre
socio-culturel). 

Pour ce faire, une division en volumes d’un des immeubles a été opérée selon l’état descriptif de division
volumétrique inscrit par acte du 27 mai 2019 par Maître Rabault, à savoir :

- volume 1 : partie du bâtiment à usage de crèche, tréfonds, toiture et espace aérien, propriété du CCAS
de Niort ;

- volume 2 :  partie  du bâtiment  à  usage de  centre  socio-culturel,  tréfonds,  toiture  et  espace  aérien,
propriété de la Ville de Niort.

Les plans et coupes de définition des volumes extraits de l’état descriptif de division en volumes décrivent
précisément les volumes créés. 

Considérant la vocation d’affectation du site et des bâtiments à l’usage du public ou à un service public,
et conformément aux dispositions de l’article L.2111-1 du CG3P, il convient de procéder au classement du
volume 2 dans le domaine public communal de la Ville.

Dès lors, l’ensemble des actes de gestion et d’occupation des locaux du site seront régis par les règles
applicables à la domanialité publique et règlements afférents.  

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- prononcer le classement dans le domaine public communal du volume 2 selon l’état de description de
division en volumes du 27 mai 2019, bâtiments et équipements compris ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à signer toutes les pièces nécessaires à cette évolution
patrimoniale.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 45
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 0

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Elmano MARTINS 
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